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Zadanie 5 Wyznacz zbiór wszystkich punktów (t0, y0) ∈ R2, przez które przechodzi
dok ladnie jedna krzywa ca lkowa równania

a) y′ = t− ln(y),

b) t dy = (t− y) dt.

Zadanie 6 Określ przedzia ly dla t i y, w których zagadnienie pocz ↪atkowe

(1 + t2) dy − (1 + y2) dt = 0 i y(1) = 0

ma jednoznaczne rozwi ↪azanie.

Zadanie 7 Rozwi ↪aż nast ↪epuj ↪ace zagadnienia pocz ↪atkowe:

1. y′ sin(t) = y ln(y), y(π/2) = e;

2. t
√

1− y2 dt+ y
√

1− t2 dy = 0, y(0) = 1;

3. y′ = y2(1 + t2), y(0) = −2;

4. ey(y′ − 1) = 1, y(0) = 0.

Zadanie 8 Znajdź krzywe y(t) o nast ↪epuj ↪acej w lasności: trójk ↪at utworzony przez
pocz ↪atek uk ladu wspó lrz ↪ednych O, punkt na krzywej S i punkt X przeci ↪ecia stycznej do
krzywej w punkcie S z osi ↪a OX jest równoramienny (o podstawie OX).
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